Instruction Manual sunJe

Electrostatics

v
)‘ SXB-05SP2

RTRSNIREERRBERENRS. MILME CAHEK,
BT IERRE R FRIRET.

0 ATREFEFTIFE

A\ WARNING

* ERAERIESIRG. (B, SERENE. B8, JCIRE. FREEREHRLALR.

* BB EREIK, FTRESIEREEFTRELE. B8, KK

* REERSEREEEFLENEER. BHE. B KRR,

¥ ERVERERE. EREE. ETEREEER0RRE.

* WERSESR XS, WAERRNZHER. BARRTEs R,

* PSRN T AT ERINEEERRSE. BN, RASSEITREEEE.
WERFEELROESR. RENSHEONAREESEN. FIETERK.
HEIERSIAOE. RRAKIRIBER. NRBSEERREREHRART.

* BRSBTS R, HERTEMRRNER.

¥ WERRRTERUTTEN. CRR/ARD. BHE. B8, JCHaeEt.

© caution

* BIREEEFREAE Output Cable/ . SEEERENEMFESHBIR,
* EEERARAEAERER, SRR R RN TR ER R R AR E e,
* 1E#% CablesBHERFMA (k%] TEMER, EREHRNEREENERE kT,
* EMSTE CableBETGAIRIREN. Bl SRGMBNGERIEHREER.
BE. KKAIRTEEN.
* BAEERENEN. BEREN TR ERIRISERER,
* BT EMEFEE (HIREE) ZINER. ERiEiERRnRR.
* ¥R Bar Soft X-Ray lonizerlSEER AR, BB ERENRESERIMIRFRERF.
FARERTEREAARBKINS B R EBEHHAERRE A,

&2 Package RA

> EmEBY
R PackageGIIEN TRIE .

¥ 7

Bar Soft X-Ray lonizer
Q SXB-05SP2-# %% -% Q X FRELERT R

lea SXB - 05SP2 - #kk -

Bar || €3 Bar || Tube
ey BB | RE || B2

7 : SXB - 05SP2 - 1100 - 3

» IBNIRYER Option
EAMERIBMZ MR TSI AT LS E A FRER,

< EEIRBLERIHERY >

* Tube Module * Tube Module * Tube Module
SXB-055P2-T SXB-055P2-T-5 SXB-055P2-T-E

E

* Receptacle Module  * Tube-Plug Module  * Tube-Plug Module ~ * Tube-Plug Module
SXB-05SP2-R SXB-05SP2-TP SXB-05SP2-TP-S SXB-05SP2-TP-E

02

{Middle Bracket) {Boost Module)

* Boost Module
“‘ ‘ SXB-BM
* Middle Bracket
\’ SERAE L * Qutput Cable
SOC-XN-6-001
10m / 1ea

SHEBIRRTE

» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP2 Series)

preeeeeaeaes @ Side Bracket
H TR EIRFTEIER) Bracket,

\
: =
é -~
Controller Connector
BERZEHRER
(Controller Unit) #
SR N Soft X-Ray Window(Tube)
< by | BB EREIEE XER,
)| EDFRIBT ST AR
(+)lon0 (-)lon; E—EIHREFE,
Indicator Light @

EREENEFHNEFERGSSRES LED,

EREBENRHEESALE LED,

O RUN /ALARM / OVERTIVIE
TubefIfEFRRAET. RFECERKETEER.

FSREEA R R BATEE,
BEBMSEERTE.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket
TR EISFEER Bracket.
[ ]

Controller Connector

ot 28y
EEEE'?”ZE%U%S"M Soft X-Ray lonizer Connector
kao:tr‘oller U/n\lt) 218 Soft X-Ray lonizer
EEREEZNE. H%1Z24 Connector,

X ERIER

Controller ~ [r+seeees ? ~~~~~~~~~~ Boost Module f++++++++ ? ~~~~~~ Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

0 ZTERLNEER
» FERREE Bar Soft X-Ray lonizer {§ft
R B TR,

n KA » AEREEZNZIEE
n REENEERZERAERD  « SRESENEREE
» EEEETIREEE

» Bar Soft X-Ray lonizer :3&7i%
BEXRERE

RHEER{ER M4 BoltREEMRIE SR - B IR EEE s A Y.
ERNEE. =8 RESERRFEIE.

: Side Bracket : By Side Bracket :

e o i

il M4Bolt % % M4 Bolt 4

B

{5578 Middle Bracket:g &8 (Option)

FUF Side BracketZ &R AEZ4E Bar Soft X-Ray lonizerfitif5. #5#IF Middle Bracket?k&s,
$2E Middle Bracketf¥, {F3 M4 BoltEE,

EEEE Middle Bracket
—— A @ +

X % Bar Soft X-Ray lonizerB5(#F Middle Bracketi BEE

Model Middle Bracket QTY
] SXB-05SP2-600 ~1500 2ea
Middle Bracket
> ERAE

ST

BEEU T EEEE RN B,

g 100

I

&

2

0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)
No. wE [EE [mm]
@ NN Over0.2
@ Aluminium Over 0.25
©] Glass Over 0.5
@ pVC Over 0.6
® Acrylic Over 5.0
* BT ERENRLBHR XENSHEERBZ &R,
AVIRNNG | | o 6 Interloc EBEEATISE. EFYTREBBLY XS,
> RERERIEMNE

FESEUTREEME.
ARG 1uSv/hLIT. (ARSEIRBERE. W8EE : 1uSv/hr)

Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

% /_.;_‘4'
{ /— Shield Door

] /|

)

Interlock

/

L— Shield

Controller \

04

O ‘e

* FEREASEE, HEHRHEEEIRIRER,

DVARNNG | s, W,

> 4EE
HRIBEFSMHEEN Bar Soft X-Ray lonizerfl§ Tubesgacs.

i Tube
TubelER| TEI T (RS, MER LR Tube,

* BDETubeRRERORAE FIREER, SIOBME, BB, KXMTTEENE,

* TubeTRIEEEME, TIERAZH TubeBORIRSRIR.

* TubefSE ConnectorFZRiHiaRS. AR TPHLLTIR,
ERFEERRREN. NRAANHRIEESWITSERN Connector,

@ CAUTION | * ER#HEES Tubefl Head BRFRIERAIBHE.
FRIEEMSES SRS THIRRE,

* WERNBRERRREMIZGAE, FHEREHEURTR
(EAZA AR R R E R Rk,

* EIE TubeRURIRZIMBAARFBREG, THEME, BE. XKML,

@ BREE Tubelfik
EF+FIR44 T Tube EEMIBAYEE S MIEEEER.

@ TubehEld
T8 Tube EEIERE, 1% Tube T hizsd,

® &k Tube
1 Tube M EE.
B Tube RIERHEBHRFKA.

@ %A Tube
i Tube WEBERESARIE, KEEHMIBNERIYFLE,

< fRFIERE TubetRik > < Tubefizé® >

] W

< it Tube > %ﬂ < 4 Tube > %ﬂ

X FEERTubef®, 7EController EiE{7Tube Reset, FRiEE(T ResetiziEiy, FRAITubeEiLEE],

4% Tube-Plug Module

@ Tube Plug Module &
FEAIR R R R RS S PR RARIE, IR A AN .

@ Tube Plug Module &&
23 Tube Plug ModulefJ connector pin iEZAME, MKEHBEER,
TR R ERS T e b

< Tube Plug Module 73 > < Tube Plug Module && >
(\., A

X 558 & Tube-Plug Modulef®, fEController Hi&fTTube Reset,
RIEAT ResetiRIREF, EHRAITubeELEE),




O BRMHEE

05

> EEHIERIRERAIEE
4REE HEPHIEE Rn= No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP2-300-1 314 | 335 | 364 - 1
BRGIEEEREIR? TP EIRIRIEZ EERIE., 2 SXB-05SP2-600-2 625 | 646 | 675 2
3 SXB-05SP2-900-3 936 | 957 | 986 | 311 3
a = Y B ELANETR. y = =
EmAEE EREERBEIIMNMIER? (AC 100~240Y, 50/60H?) 4 SXB-05SP2-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05SP2-700-2 734 | 755 | 784 2
AT B S SE? e 6 SXB-055P2-1100-3 1154 | 1175 ] 1204 | 420 | 3
7 SXB-05SP2-1500-4 1574 | 1595 | 1624 4
Fuse2EHEMR? EERARERN Fuse,
Bar Soﬁg(sgy%}%\{i)zﬁe[ﬂsgggizg?é% FEEER TubesRasia, » Tube Module (SXB-055P2-T-S) _Option
] REE UM
ERAEE . CFront
Remote %] 18 on
£7 Remote OffjR8E? [ e;w:meo;%{cfn B _ _
275 Interlock OfffkAE? 1Ri Tnterlock 5272) TREAHR i d
§ Interlock On, L
(SRSEERL® A\HERENESHIBFETEIER? EHEE ISR, = =
et IR [EREAER] EE < Side »
— eHEE? LUERSA R,
RN o
sy a7 - = ERfRaiETIRA Cable =
EHERSTE Cable REBEHFHARIR? BRI E, N
Both Sides 7-M3X0.5 Ll
otn >ides /- . 50 |, 310,55
<Rear) Max. Thread DepthX0.5 ‘ i 45 < Bottom >
@ = gle
HEE o | SR
o
P SXB-055P2 Series — —
Cable Length 46.0 o
Standard 2,000 0
{Top) R25 *H‘@ 69.5 Max. 5,000 60.5
I I
EF ll i
I
“ B£25 ” b=
‘ C42.5 | - » Tube Module (SXB-05SP2-T-E) _Option
{ Front >
‘ A#25 | we < Front >
| 1374 D25 L1766 | ol
\ i
B B B
{ f i
S
M3 X 05 Thr { Section A-A (1:2) )
A . u
£ o 5-M3X0.5
g‘g g §_ Max. Thread DepthX5.0 <Side >
° 50 |0
25 2 | <
e = [T} Lﬂ,lo’ A — :l’
Rear == =
SHED S|RlmL [ Tof . S — N 5|
A —
ME‘ Eﬁ 50| 60.0 L
70.0 Cable Length
tandard 2,000 |.39.0 |
| 69.5 | Max. 5,000 | 55.0
2 o
3 2 < Bottom »
2-M3X0.5 | 3-M3X0.5
Max. Thread Depth X 5.0 200 ©< Max. Thread DepthX5.0 0.0
| 10 60.0 5.0
< Bottom ) ) . d
] 30.0 H -
o Tt = S
<side > 29.2 -
28.0
©
150

06

07

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP2-TP) _Option

2-M3X0.5
Max. Thread DepthX0.5
{ Front >
2-M3X0.5 Thru
—=
o
ihﬂ 01 ] R i A S %
o
=
8.0[[|7.0
54.5 15.0
< Side » l
wn
zx‘ ﬁﬂ@ I 1 D af
{Rear)
é % {1 7] | HII — %
69.5 167.2 ‘ 87.5 ‘
T T T T 1
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
< Bottom »
» Tube-Plug Module (SXB-05SP2-TP-S) _Option
{ Front »
— o | I I —
< Side »
T ————=1 [&
0
o~
41.5
{ Rear ) 50[31.0]55 < Bottom )
Both Sides 7-M3X0.5 45
Max. Thread DepthX0.5
o
B | I — ofel e
o S8 R
o
Cable Length 46.0 3
102.9 2,000 60.5
I
» Tube-Plug Module (SXB-05SP2-TP-S) _Option
{ Front )
o
o
~
{ Section A-A (1:2) >
n 5-M3X0.5
| Max. Thread DepthX5.0
| L[Sy )
b e < Bottom )
ﬁ” e 3-M3X0.5
= Max. Thread DepthX5.0 700
60.0
< Side »
= | -
Cable Length 220
102.9 2,000

55.0

» Middle Bracket (Option)

X W WRITRIEEFRZRAT LI,

» Boost Module (Option)

{Top > { Bottom )
— ey
e o< < i S |
{ Front )
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC s {Side >
2-M4X0.7
=== 1
of 2|8 e e
gl ~
137.0 298
149.6 33.9

O A

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance

0T ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL 2/

Controller
(Rt IR REEIR(ER)
Warranty 1 year

* RTERYRIER. SRS, MEERRINEIIRE.

S UnJG Electrostatics

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,
Korea
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Japan Co., Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan

T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHA) Trading Co, Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment




